

端午小长假,南部山区是市民避暑的好去处

去南山纳凉哪路公交车可送你

本报6月21日讯(记者 戚淑军 通讯员 杨正祥) 端午小长假在即,很多市民准备到南部山区避暑,纳凉,通往南山的88路车队根据线路情况整理了部分线路景点供市民出行参考。

门牙风景区:市内英雄山路沿线乘坐67路、883路、885路、886路到大门牙村站或小门牙村站下车;或从市内乘88路至仲官终点站,换乘881路到大门牙村站或小门牙村站下车。

四门塔、山青世界、野生动物园:可从英雄山路沿线乘67路到

四门塔站下车;去山青世界从大会村站下车;去野生动物园从李家塔下车换乘其他车辆。

九顶塔、袁洪峪:可乘坐由齐鲁医院开往卧龙池的885路公交车,袁洪峪度假村到李家塔下车。到九顶塔风景区或者乘坐88路至终点站换乘881路。

世际园风景区、月亮湾都市庄园、卧虎山水库:可乘坐88路至仲官终点站换乘由仲官开往杨而的811路,到终点站下车即可。

榭树湾风景区、黄巢水库:可乘坐由齐鲁医院开往黄巢的883

路公交车,到榭树湾下车东行1公里即到榭树湾风景区,小黄巢站下车即到黄巢水库。

大佛风景区:可乘坐88路至仲官终点站换乘由仲官开往大佛的809路公交车到终点站下车。

波罗峪风景区:可乘坐88路至仲官终点站换乘由仲官开往泉涌的880路公交车至终点站东行3公里。

锦山川、子房洞、普门寺上水泉:可分别在仲官乘坐882路到锦山川乐园站下车,887路到东沟站下车和888路到张庄站下车西行1

公里。

红叶谷:可从市内经十路、英雄山路乘坐65路公交车。

药乡国家森林公园:可乘坐由齐鲁医院开往卧龙池的885路公交车,到终点站下车往南步行三公里或乘出租车即到。

观音洞、水泉村:可从市内英雄山路沿线乘坐67路、883路、885路、886路到大门牙村站或小门牙村站下车;或从市内乘坐88路至仲官终点站,换乘881路到历城三职专下车,向南步行1公里过桥向西即到。

科技成果转化项目 举行了签约仪式

19日,由济南市科技局、省科学院主办,济南生产力促进中心、省科学院生产力促进中心承办的2012年山东省科学院“服务济南行动”科技成果转化项目签约仪式在济南举行。省科学院有6个研究所与济南市的13家企业签订了成果转化协议。(李飞 刘全祥)

国税“BRT手机快信” 随时提醒纳税人

日前,槐荫国税局开通了“BRT手机快信”服务平台,可以在业务审批完成后,第一时间给纳税人发送提醒短信。该平台由具体承办涉税业务的国税工作人员,向纳税人随时告知涉税业务办理进度情况,提醒纳税人及时办理相关事宜。

自6月份开通以来,该局已向纳税人发送手机告知提醒短信400余条。(刘红杰 史庆芳 郭勇)

拨96706评报 赠电影票

即日起,凡参与本报评报的读者将有机会获得济南新世纪影城电影票兑换券。本报每天将抽出五名幸运读者,除拨打96706之外,您也可以加入QQ评报群:46179139,或者将评报内容发至qjwbzpb@163.com,济南新世纪影城咨询热线:86086088

聊天宝贝周宇瑶—— 喜欢奔跑的俏妞

大家好!我叫周宇瑶,小名俏妞,这个月刚满4岁。我喜欢画画,跑步也超快哦。因为出生于2008年鼠年,所以我是一只漂亮的米老鼠,还有一只奥运鼠,爸爸妈妈希望我能像运动员那样——更高更快更强!我要加油喽!



山艺举行大学生数字影像年展

21日,大学生数字影像年展在山东艺术学院举行,325部大学生数字影像作品参展。年展中,组委会还评选出了一二三等奖以及纪念奖,总共发放奖励13200元。

活动从2012年5月份开始,总共收到大学生自己创作的325部数字影像作品,包括剧情类、纪录类、动漫类、电视栏目和专题、音乐片及风光类六种形式。(冯文花 陈伟)

端午节K107路增加班次

端午节来临,为保障市民出行,公交恒生五队在客流集中的长途汽车站开通K107路长途汽车站至洪楼西路区间车、长途汽车站至经济学院专线车8部,增加16

个班次,途经泉城广场的K59路、K91路、K100路车,车队投放区间车、跨线车、分段运行车等缩短运行周期,满足假期乘客出行。(戚淑军 范勇)

营养学教授周日作客“大众讲坛”

肿瘤患者应该怎么吃?

根据目前国际调查,肿瘤患者的饮食是否合理,与日后的转移复发有着关键的联系。6月24日下午2:30,大众讲坛邀请到上海中医药大学博士孙丽红,为读者介绍最新的正确饮食方式。

孙丽红博士师从我国著名肿瘤权威何裕民教授,现任上海中医药大学营养学教授,专门从事肿瘤饮食研究课题。

地点:山东省图书馆 咨询电话:66686560

航天光谱治疗系统——前列腺疾病的克星

焦点速递

日前,万众瞩目的“神九”成功飞天,使得国人更为骄傲自豪。中国的航天技术成功转换为民用,它将进一步推动中国经济增长的作用是不可估量的。而在航天领域,在医学领域,山东同济泌尿专科医院引进航天光谱治疗系统造福于齐鲁病人。

在医学领域,山东同济泌尿专科医院引进航天光谱治疗系统,造福于齐鲁病人。

航天光谱治疗系统 专治各种前列腺疾病

航天光谱治疗系统是国际国内治疗前列腺疾病最为领先的尖端技术之一,成功模拟了航天信号搜索定位技术,应用精确的13.86MHz高频透热及红外光谱产生的光动力作用,从而聚焦于病变组织产生能量,通过多组具有保护作用的柔性电极,由光源及高精度可控系统精准定位,创造性的三维靶点使高频能量聚焦于人体病变组织,产生既有交变电场又有交变磁场的“聚焦式”电磁能量场及光透热。

航天光谱治疗系统采用了航天太空舱外型设计,在充分保障患者隐私的同时,考虑到患者在治疗时的舒适度,先进高效的水循环系统,以及前列腺类产品,有效降低了治疗风险,并进一步提高了治疗舒适度。

航天光谱治疗系统采用不插管、不开刀、不注射、不镇痛、无创、非介入的治疗技术,该技术利用高频透热及红外光谱聚焦于病灶,产生超微能量从而改变细胞微循环,达到不开刀胜似开刀的效果,被泌尿外科专家誉为“光谱刀”技术。

患者自述



患者:章先生(化名),35岁,章丘人,IT白领

章先生是从事IT行业的软件编程工作,经常加班至深夜,常常感到精神乏力、体力不支、性欲降低。时常在小便时出现尿频、滴白的现象,经检查为前列腺炎。患上前列腺炎,因为工作的原因,没时间

去看病,一直用抗生素以及治疗前列腺炎的专用药物治疗,吃了药以后症状就消失,不吃药过几天又复发,断断续续半年多时间。最后经航天光谱治疗系统治疗一个疗程,复查症状再未复发。

健康园地

三阶段康复你的前列腺

第一阶段:小腹肿胀及会阴部沉甸甸的下坠感,尿道刺痛明显减轻;内裤不再潮湿,白色分泌物明显减少;小便恢复正常清亮色;

第二阶段:尿频、尿急、尿失禁,尿等物明显减轻,夜间次数减少,排尿时的紧迫感,疼痛感显著减轻;1个星期内恢复尿功能恢复,控制力增强,各种不适感逐渐消失;

第三阶段:前列腺包膜内病变完全被清除,全面激活性腺系统,使男性机能彻底恢复,提高免疫力,阻止二次复发。

航天光谱治疗系统五大治疗优势效果显著

优势一	无创、非介入治疗设备 无痛苦
优势二	内外双向、三维立体高频透热治疗方式,抗炎、杀菌
优势三	采用多重屏蔽技术设计,减少治疗时的高频电磁辐射,提高输出端治疗剂量
优势四	高频能量聚焦于病灶,能够快速溶解坏死组织,疏通前列腺腺管,促使病菌毒素,酸性代谢物等排出体外,恢复病变细胞,提高细胞活力,促使药物离子渗透到病变组织,并有利于药物的吸收,以达到标本兼治的目的
优势五	治疗时间短,见效快,对良性前列腺增生的临床症状一服1-2次即有明显效果。慢速前列腺治疗仅需3-5次,临床反馈设备对久治不愈的前列腺炎具有明显效果

航天光谱治疗系统治疗时,不接触人体,直接将热能发至前列腺腺体内,因感染前列腺组织的细菌多有耐寒不耐热的特性,故在电脑精确控制局部温度时15-30分钟即可使细菌死亡,并能同时对细菌性的前列腺炎患者存在

的纤维性硬化的增硬,促进吸收和分解硬化,使更好的缩小腺体、改善症状。电场治疗适用于各型前列腺炎,具有简便、安全、精确、高效、并发症少的特点,是前列腺炎久治不愈型前列腺炎患者的较好方法。

据了解,位于济南市经五路148号(大观园商场南向西50米)的山东同济泌尿专科医院专门提供了24小时咨询热线,为男性综合健康问题提供咨询,如果你有这样方面的问题可随时拨打这部热线电话:0531-82726666进行沟通,也可通过因特网地址:www.82726666.com进行在线免费咨询。